
 

 

JDEME DO FINÁLE.  

MAS Naděje požádá o finanční podporu na řešení problémů venkovského obyvatelstva 

v sociální oblasti. 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí se pro budoucí programové období rozhodlo nabídnout místním 

akčním skupinám možnost samostatně řešit sociální otázku znevýhodněných obyvatel ve svých obcích. 

V konečném důsledku se tedy jedná o možnost realizovat v území komunitní a sociální práci 

zabezpečenou místními zdroji, ať už v podobě osob, prostor, sdílení a spolupráce. I MAS Naděje 

se rozhodla tuto nabídku využít, a proto se již od začátku roku 2022 intenzivně pokouší najít ten správný 

mechanismus, jak zlepšit životní úroveň rodinám s dětmi, seniorům, pečujícím osobám, zkrátka 

zatraktivnit komunitní život na venkově a vtáhnout jeho občany do společenského dění ve vesnicích. 

„Po půlroční práci celého týmu s přispěním vhledů a názorů starostů, ředitelů škol, poskytovatelů 

sociálních služeb, ale také názorů církve či úřadu práce, jsme se rozhodli aktivity soustředit 

do prohloubení spolupráce mezi obcemi, místními spolky a občany. Ti jsou totiž hybnou silou budoucího 

rozvoje venkovského prostoru“ uvedla ředitelka Kamila Rejčová. „Díky tomu by mohl být omezen odliv 

mladé perspektivní generace z venkova do velkých měst“, dodal Tomáš Harant, projektový manažer.  

MAS Naděje plánuje aktivity spustit před začátkem prázdnin roku 2023, kdy by měly vzniknout nové 

pracovní pozice komunitních pracovníků. Jejich cílem by měla být identifikace a eliminace konkrétních 

problémů osob žijících v obci za přispění spolupráce obce, místního spolku, dobrovolnického centra, 

poskytovatelů sociálních služeb apod. „Jako starosta cítím potřebu se s kolegy osobně potkávat 

a vyměňovat si zkušenosti v oblasti řešení problémů obyvatel v obci. Po zániku okresů zde něco 

podobného chybí. Nechci se omezovat pouze na komunikaci s kolegy z obcí spadajících do ORP Most. 

Zajímají mě názory kolegů i z jiných částí území, avšak blízkých svou charakteristikou a specifiky. Území 

místní akční skupiny rozšířené o Litvínovsko a Teplicko mi přijde jako ideální“, sdělil Petr Pillár – starosta 

obce Lišnice, předseda správní rady. MAS by proto chtěla finančně i organizačně podpořit vznik takové 

platformy, která by umožnila sdílet informace a společný postup starostů po dobu zhruba 3 let. Jako další 

přidanou hodnotu v realizaci aktivit vidí společnost v možnosti uspořádat venkovský komunitní 

příměstský tábor v létě roku 2024. „Jestli se podaří všechny tyto dílčí aktivity v regionu vykonávat, nyní 

závisí na stanovisku ministerstva. Chystáme se předložit náš záměr, naši koncepci a vizi prostřednictvím 

akčního plánu. Pakliže se naše vize budou líbit a podpora bude schválena, region by tak mohl získat 

až 20 mil. dotaci“, řekla Lucie Haidová – koordinátorka celého procesu.  

Více informací je k dispozici na webových stránkách MAS Naděje –  

https://www.masnadeje.cz/strategie-komunitne-vedeneho-mistniho-rozvoje-2021-2027/akcni-plan/.    
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